DyHKyuuA.
I pagpuk pynxkuuu
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MaluuHa ABHKETCS M0 II0cce ¢ MOCTOSIHHOM CKOPOCThIO
70 xm/4. 3a BpeMs f 4 MAIMHA MPOXOAUT NYTh
S=70-txm.

Jlerko BHIYMCJIMTD NPOMIEHHBIM NIYTH 3a J1000€e BpeM:

Ecimt=1, 10 S=70-1=70
Ecim t=1,5, To S=70-1,5=105
Eciamt=3, 10 S=70-3=210

L S=T0

3aBucumasi nepeMeHHas He3aBucumas nepeMeHHasi
OYHKINA API'YMEHT



3aBMCHUMOCTDH TEMIIEPATYPbI BO31YXA
OT BPpEeMEHM CYTOK
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Ilepemennas [ - He3aBucuMasi nepeMennaa -4 C
Ilepemennasi 1 - 3aBucuMasi nepeMeHHas




v, KM/ﬂ I'paduxk CKOpOCTH MAIIIKHBI ¥ B 3aBUCMMOCTH OT BPEMEHH [

50

Onucanue ABHKCHUA MAIIINHDbI

6 7 9

-80
\4
B TeyeHun 1tro yaca MaumuHa [pa3sroHsa¢Tcs 10 fKopocTu S0 kKm/4
Ot 149 10 34 MAIIMHQ ABUKETCS € MYCTOSIHHON CKOPOCTHIO
Ot 34 10 44 MalIMHA TOPMO3UT, €€ CKOPOCTh YMeHbInaercs a0 (
Ot 44 10 64 MalIMHA CTOUT, €€ LKopocTb paBHa (
Ot 64 10 74 MamIMHA pa3rousercda a0 ckopocTu 80 km/4

Ot 74 10 94 MalIMHA ABUKETCS CO CKOPOCTHIO 80 KM/4



v, KM/ﬂ I'paduxk CKOpOCTH MAIIIKHBI ¥ B 3aBUCMMOCTH OT BPEMEHH [

50

N3 rpaguka MOKHO HAUTH CKOPOCTH
MAIIMHBI v B JII000 MOMEHT BPEMEHH f:

6 7 9

Eciam t= 0,5, To0...

Ecan t= 1,5, T1o0...

Ecian ¢t = 3,5, T10...

v =25
Ecmt=5,T10... v=0
=50
Y Ecan t = 6.5, T0... v =-40
v =25

Ecian t =8, T1o... = -80

t — BbIOMPpaeM NMPoOuU3BOJIbLHO.
{ — He3aBUCUMAas NepeMEeHHasl.



v, KM/ﬂ I'paduxk CKOpOCTH MAIIIKHBI ¥ B 3aBUCMMOCTH OT BPEMEHH [

50

N3 rpaguka MOKHO HAUTH CKOPOCTH
MAIIMHBI v B JII000 MOMEHT BPEMEHH f:

6 7 9

Eciam t= 0,5, To0...

Ecan t= 1,5, T1o0...

Ecian ¢t = 3,5, T10...

>
l, u
v=25
Ecmt=5,T10... v=0
=50
Y Ecan t = 6.5, T0... v =-40
v=25
Ecian t =8, T1o... = -80

YTo 03HAYAET 3HAK «-» B 3HAYEHHH CKOPOCTH?



3aBUCHMMOCTD ILIOINAAM KBAaJaApara

OT JJIMHBbI €r0 CTOPOHBI Q = 42
a=?2
=4 a=3
S$S=9 a=4
S=16

i ~A

OYHKIUA API'YMEHT



Tabauuma kBaapaToB HATYPAJbHBIX YHCEJI:
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Jlis1 KamKIa0ro 3Ha4YeHUst X MOKHO HAUTH

CAUMHCTBCHHOC 3HAYCHUC )

a7

®YHKIUSA

xZ

~A

API'YMEHT




B paccMoTpeHHBIX IpuMepax
KAKI0MY 3HAYCHUI0 HE3aBUCUMOU
[EPEMEHHOU COOTBETCTBYET
¢IUHCTBEHHOE 3HAYCHHE
3aBUCUMOM MEePEMEHHOMU.

3aBMCHMOCTH OJTHOH IEPEeMEHHOU
OT APYrov HA3bIBAKOT
(PYHKIIMOHAJILHON 3ABUCUMOCTH IO
WA PYHKIIMEH.



3aganue.

Ha kakom pucyHke u3o0paxxéH rpagpuk GyHkuumn?

y AKTOMY 3913qu1410 aprymeHra
COOTBETCTBYET ¢/IMHCTBEHHOE
3HAYEHUE (PYHKIUU

IMoxymaii! Mo.toazeir!
|
0 x 0 x




Oo0J1acTh 3HAYEHUSA U
00/1acTh onpeaeJeHuss PyHKIUU.

Y, KM/ﬂ I'pa¢guk ckopocTn Malﬂﬂﬂb@ 3aBnch0cn@ BpeMeH@

50
9
>
0 t, u
-80
Kakue 3Hauenus (no rpaguky) npuHumaer ¢ ? 0<t<9
Kakue 3Hauenus (mo rpapuky) npusssracr v ? -80<v<50

‘ Oo0J1acTh 3HAYECHUSA \

‘ OobJ1acTh onpeaeeHus \



Oo0J1acTh 3HAYEHUSA U
00/1acTh onpeaeJeHuss PyHKIUU.

ManiHa IBMKETCH 110 II0CCEe ¢ MOCTOAHHOU CKOPOCTHIO
70 xm/4. 3a BpeMms f 4 MALIMHA MPOXOAUT NYTh

S =70-txmwm.
Kakue 3HaueHMs1 MOKET NIPUHUMATD I ? t=0
Kakue 3HaYeHM S MOKeT NIPUHUMATDL S §$=>0

Bce 3HAUeHHS, KOTOPbIC IPUHUMAECT
He3aBUCHMAs IIepeMEeHHAas 00pa3yroT
o0s1acTh onpeneeHus PyHKIUA

3HaYeHMA 3AaBUCMMOM NMepPeMEHHOHU
o0pasyror
00/1aCTh 3HAYCHUH PYHKIMU




3aganue.

O0b€M Ky0a 3aBUCHT OT JJIMHbI €ro peopa.

IycTh a ¢cM — aauHa pedpa Ky6a, V cM’ — ero 00bém.
3apare popmysioil 3aBUCUMOCTD V 0T 4.

Hauoume 3nauenue ¢pynkuyuu Vnpu a =35; 7,1.

V=d’
Ecnua=5 moV=5=125

Ecmua=71 moV=357911




3aganue PyHKIUM ¢ MIOMOIUbIO (POPMYJIbI.

dopmyia Mo3BOJISET IJIS JHO0r0 3HAYCHUS
APryMeHTa HAaX0AUTh COOTBETCTBYIOIIIEE
3HAYCHUE (PYHKIUU IMYTEM BHIYUCICHUM.

Mpumep 1. HailiTu 3Ha4eHne GyHKOHH p(X) =X + X
npux=-2;x=5 x=a; x=3a.

b y(-2)=(2P+(-2)=-8-2=-10
* y(5)=5+5=125+5=130
ya)=a +a

Y yBa)=@Ba)+3a=27a+3a
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IIpumep 2.

PaccMoTpuM (PYHKIHIO y(X) = -

1,ecmx>0
0, ecoim x = 0.

-1, ecoimx <0

JlaHHOe BbIpazkeHue 3a1aéT GQyHKIUIO U 114 JII000ro
3HAYEHHS] X JIETKO HAWTH BEJIUYHUHY ).

y3,7) =1 T.k. x>0, TO moJjIb3yeMcs NePBOI CTPOUYKOIA.

y(0)=0 Tk.x=0, T0 HCOJIB3yeM BTOPYIO CTPOUKY.

y(-2) =-1 T.k. x <0, TO MOJIB3yeMCsl TPETheH CTPOYKOM.



IIpumep 3.
S
.x-—l)(x4—3)’

1  D®yukuus 3a7aHa popmyaon ) = (

rme 2<x<9

B 3ToM npumMepe 00J1acTh onpeaeieHus YKa3aHa — BCe
3HAYCHMHA X U3 MPOMEKYTKA 2 <x<9

8

2 d®ynknus 3agaHa Gpopmyioii Yy =
(x—1X

x+3)

B 3ToM ciryuae 00/1acTh ONpeae/IecHUs He YKa3aHa.
Hauaém 3HaueHne apryMeHra, npm KoTopsix popmysia
I QYHKIUA MMeEeT CMBICJL.

IlocMoTpers pemieHue




3aganue.

Hauaure odsacTh onpenejeHus (PyHKIUM:

2x—4
y= X#-2, X#
(x+2)x—5)
y:3x+5+ 2X X#2, x#—3
x—2 x+3
y:4x_y+ 1 x %7



®yuknus 3agana popmyaoii y =0,5x —3.

3anmosHuTe TAOIKLTY.
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@ynkuus 3a1aua gopmymnoii y = 2x° — 5.

3anmoaHuTe TAOIMLTY.
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I' paduk pyHkuuu.

I'papux pyHkuumu — 3T0 MHOKECTBO BCEX TOYECK
KOOPAUHATHOM IJIOCKOCTH, A0CIMCCHI KOTOPbIX PABHBI
3HAYCHHUSIM aPrypeuma o anguuarcy — £QQTBETCTBYOIIMM
3HAYEHUAM (PYHK]

BcnoMmHuM:




I' paduk pyHkuuu.

I'padpuxk pyHKIIUHA — ITO MHOKECTBO BCEX TOYEK
KOOPAUHATHOM IJIOCKOCTH, A0CIMCCHI KOTOPbIX PABHBI
3HAYEHUAM apryMeHTa, a OPANHATHI — COOTBETCTBYIOLINM
3HAYEHUAM (PYHKIIMMH.

yA

BcnoMmHuM:

(@)




3aganue.

IMocTponTh rpadgpuk GyHKIUH () =

3

-1<x<4 O
v h
X |y
-1 3
0 | 1.5
1 1
2 0,75
3 | 0,6
4 | 0.5




3aganue.

I1o rpadpuxky pyHKIMMN, H300PAKEHHOMY HA
PUCYHKE, HAUTH:

1) 3HaYeHHe PYHKUUHU NPpH X = 3;

2) 3HAYEeHHE apryMeHTa NpU KOTOPOM y =4




3aganue.

I1o rpadpuky GyHKIMM HAUAUTE:
1) e€ oOi1acTh onpeneeHus;
2) o0JacTh 3HAYEHUH PYHKIUH.

1
X — JII000e YHuCJI0

y=-1



3aganue.

I1o rpadpuky GyHKIMM HAUAUTE:
1) e€ oOi1acTh onpeneeHus;
2) o0JacTh 3HAYEHUH PYHKIUH.

v A




3aganue.

I1o rpadpuky GyHKIMM HAUAUTE:
1) e€ oOi1acTh onpeneeHus;
2) o0JacTh 3HAYEHUH PYHKIUH.

2<x<5

-1 <y<6




5
x—l)(x+ 3)

dOyukuus 3axaHa GopMyJIoH Y = (

Haiiném 3HaYeHne apryMmeHTa rnpm KoTropsix gpopmyJia
KaK QYHKIUA UMeeT CMBbICJL.

T.x. dopmyaa npeacrasjsier co00i Apo0b, TO €€ 3HAMEHATEJIb
He MOKeT PaBHATbLCS HYJIIO, T.e. (x — 1)(x + 3) # (), oTkyna

x#1l m x#-3

HNrak, o0aacTs onpenejgeHus TaHHON (PYHKIUHT —
Bce 3HaueHus x, kpome uucea -3 u 1.




